MeToabl_pellieHHe YPABHEHHS

Hcnonb3oBaHue MOHATHSA 00JIACTH ompeaejeHUust (GpyHKIuM

Obnacteio omnpexnencHus (QyHKIH y=f(X) Ha3bIBaeTCsA MHOKECTBO 3HAUCHUH MTEPEMEHHOH X, IPHU KOTOPBIX
(YHKIHUS MIMEET CMBICIH.

[Iycts mano ypaBrenwue f(x)=g(x), rae f(x) u g(x)- anemeHTapHble (yHKINH, OTIPEIeIeHHBIC Ha MHOXKECTBAaX
Dy, D,. Torna obnacteto D omycTUMBIX 3HaYeHUH ypaBHEHHs OyJeT MHOXKECTBO, COCTOSIIEE U3 TeX 3HAYCHUH X,
KOTOpBIC TPUHAJICKAT 000MM MHOKECTBaM, TO ecTh D=D1MND>. SIcHo, uyTo Korma mHOkecTBO D mycroe (D= @), To
ypaBHEHHE PELICHU HE HMEET.

1. arcsin(x+2)+2x- x? = x-2.

Ol13: -1<x+2<1,x%x>0 & -3<x<-1,0<x<2 = pemenuii HerT.

OTBeT: pemieHnuit HeT.

YacTo OKa3bIBACTCSI AOCTATOYHBIM PAcCMOTPETh HE BCIO OOJAacTh ompenencHus (PyHKIWH, a JWIIb €e
MOAMHOXECTBO, HAa KOTOPOM (PyHKIIUS IPUHUMAET 3HAYCHUS, YIOBIECTBOPSIOIINE HEKOTOPHIM YCIOBHAM (HaIpumep,
TOJBKO HEOTPHIATEIHHBIC 3HAYCHISA).

Hcnons3oBanne MOHATHA 00JacTH 3HAYeHUH (GyHKIHH

O0nacTbio 3HaueHn GpyHkumu y= f(X) Ha3bpIBaE€TCSI MHOKECTBO 3HAUEHHUI MIEPEMEHHOM Y MPH JIOMYCTHMBIX
3HAYEHUSAX IEPEMEHHOMH X.

@Oynkuus y=f(X) Ha3bIBalOT OTrpaHMYEHHOW CHU3Y (COOTBETCTBEHHO CBEPXY) Ha MHOXeCTBE X, €CIU
CyIIeCTBYyeT Takoe 4ucio M, uro Ha X BbImonHseTcs HepaBeHCTBO f(X)>M (coorBercTBeHHO f(X)<M).

@Oynaxuus y=f(X) Ha3pIBaeTCs OrpaHWYECHHOM Ha JAaHHOM IIPOMEXKYTKE (CoaepskamieMcss B 00JacTH ee
OTIPEZIETICHNST), ECIIH CYILIECTBYET Takoe uncio M>0, 4To npu BcexX 3HAUCHUSX apIyMEHTa, TPUHAUIS)KAIIUX JAHHOMY
MPOMEKYTKY, AIMEET MECTO HePaBeHCTBO f(X)<m.

[Iycte nano ypaBHeHue f(x)=g(x), rue g(X) - MeMeHTapHble (YHKINH, ONMpeIeTICHHbIC Ha MHOXKECTBaxX Dy,
D,. O6o3naunM 00macTh M3MEHEHUS STHX (QYHKIUH cooTBeTcTBeHHO Ei m Es. Ecnmm X1 sBiseTcs pemieHueM
ypaBHEHHUsI, TO OYAET BBIMOIHITLCS YUCIOBOE paBeHCTBO f(x1) = g(X1), rae f(x1) 3Hauenune pynkuun f(x) npu
X=X1, a g(X1) - 3HaueHUEe QYyHKIMHU g(X) MPHU X=X1. S3HAYHT, €CIIH YPABHCHHE UMEET PEIlCHUE, TO 00IACTH 3HAYCHUI
¢byukuuit f(x) n g(x) umerot obiue smements! (E1NE>=@). Ecnu e Takux obmux smeMeHToB mHoXecTBa E1 u E»
HE COJIepIKat, TO ypaBHEHHE PEIICHU He UMEeT.

[ycte maHo ypaBHeHue f(x)=g(x). Ecau f(x)>0 n g(x)<0, To peuieHueM ypaBHEHUs SIBISCTCS pEIICHHE
cuctemsl f(X)=0,9(X)=0.

1. x?+2xsinx-y+1=0.

Pemenne. B neBoii uacTu ecTh eAMHNIIA, 3HAUNT, MOYKHO BOCIIOJIB30BATHCS OCHOBHBIM TPUTOHOMETPHUYECKAM
TOKIECTBOM: X+ 2X-sinxy+ sin®Xy+c0os?xy=0.

CyMMa IepBBIX TpeX UJIEHOB IPEICTaBIseT co00i MoNHbIA KBajgpaT: (x+sinxy)? +cos?xy =O0.

CrnenoBatesbHO, B JIEBOH YacTH CyMMa KBa/IpaToB, OHA paBHAa HYJIO TOT/A, KOTAa OJHOBPEMEHHO PaBHbI
HYJIO BBIPQ)XEHHMS, CTOSIINE B KBajparax. 3amuiieM cucremy: cosxy=0, x+sinxy=0.

Ecnu cosxy=0, To sinxy=+1, mosTomMy 3Ta cuUcTeMa PaBHOCHIIbHA COBOKYITHOCTH JBYX cuctem: x+1=0,
cosx ' y=0 wmnm x-1=0,cosx-y=0.

WX pemeHussMH SIBISIOTCS mapel uucen x=1,y=7/2+ 77 'm, meZ, ux=-1,y== /2 + 77 'm, meZ.

Oter: x=1,y=7 2+ 7T m,meZ, ux=-1,y=7/2+ 77 ‘m, meZ.

Eciu Ha npomexxyTke X HanOoJblee 3HaUeHUe OHOM u3 QpyHkuui y=f(X), y=g(X) paBHO A 1 HaMMEHbIIICE
3Ha4eHHe APYroil (QyHKIUHM TOXe paBHO A, To ypaBHeHHE f(X)=g(X) paBHOCWIILHO Ha MPOMEXKYTKE X CUCTEME
ypaBHeHuii f(x)=A,g(x)=A.

2. Pemurs ypasHenue (logz3)x+a+2 = (loged)x?+a2-6a-5.

Pewenne. Bocosp30BaBIINCE OYEBUAHBIMU HEPABEHCTBAMU

1<(log23)x+a+2=(l0g,3)-x*+a*-6a-5<1, 3akmouaemM, 4To 00€ YaCTH ypaBHEHMS IOJDKHHI PABHATHCA 1, UTO
IPUBOIMT K cucTeMe X+a+2=0,0=x?+a2-6a-5. & x=-a+2,2a-2a-1=0 u, cnemosarenbHo, x=-5+32, eciau a=1+32 u x=-
5+32, ecu a= 1-32. OtBert: X=-5+32, ecnmu a=1+32 u x=-5+32, ecim a=1-32.

Hcnosb3oBanne cBOHCTBA MOHOTOHHOCTH (GYyHKIUM

®ynxnuto y=f(X) Ha3bIBalOT BO3paCTAIOIIEH (COOTBETCTBEHHO yOBIBAIONIEH) HA MHOKECTBE X, €CIIM Ha 3TOM
MHOXECTBE TMIPH YBEIWYEHHH AapTyMEHTa YBEIMYMBAIOTCA (COOTBETCTBEHHO YMEHBINAIOTCS) 3HAYCHUS
¢yaxunn. MabMu cioBamu, QyHKIHS y=f(X) Bo3pacTaeT Ha MHOXKECTBE X, €ClH U3 X1€X, X2€EX 1 X1<X2 CIEIYeT, 4TO
f(x1)<f(x2).

Ona yOBIBaET HA AITOM MHOYKECTBE, €CITh 3 X1€X, X2€X u X1<xz cieayer, uto f(x1)> f(X2).
Oynkuuio y = f(X) Ha3BIBAIOT HECTPOTO BO3pACTAIONIEH (COOTBETCTBEHHO HECTPOT'0 YObIBaromIei ) Ha X, eciii U3 X1€X,
x2€X 1 x1<x7 cnenyeT: f(x1)<=f(X2) (coorBeTcTBeHHO f(X1)>=f(X2)).

@dyHKuuy, Bo3pacTaomye W yoObiBatomue Ha X, Ha3bIBAalOT MOHOTOHHBIMU Ha X, a (DYHKLMH, HECTPOTO
BO3pacTalollie MM HE CTporo yObIBaromue Ha X, Ha3bIBalOT HECTPOIO MOHOTOHHBIMHM Ha X.

Jnst moka3aTensCcTBa MOHOTOHHOCTH (DYHKIHMIT MCHONB3YIOTCS CIEIYIOIIHE YTBEPXKICHUS:



1. Ecmu ¢ynkuus f Bo3pacraeT Ha MHOXecTBe X, TO s Jiroboro uncina C pynkuus f+C Toxke Bo3pacraeT
Ha X.

2. Ecmn ¢yaxumsa f Bo3pactaer Ha MHOXkectBe X M C>0, To ¢ynkmus Cf(X) Toxe Bo3pactaeT Ha X.

3.Ecmn ¢ynkuums f Bo3pactaeT Ha MHOXecTBe X, TO (pyHKIus - f yObIBaeT Ha 3TOM MHOXKECTBE.

4. Ecm ¢ynkmust f BozpactaeT Ha MHOXKecTBE X U COXpaHSAET 3HaK HAa MHOXeCTBE X, TO (YHKIUSL
1 yObiBaeT Ha 3TOM MHOMECTBE.
f

5. Ecmm ¢pyskunm fu g Bo3pacTaroT Ha MHOXKeCTBE X, TO UX cyMMa f+g Toxke Bo3pacTaeT Ha 3TOM MHOXKECTBE.

6. Ecim ¢ynkmun f m g BO3pacTaroT M HEOTPUIATENIFHBI Ha MHOXeCTBE X, TO MX INpou3BeneHue fg
TOXKE€ BO3pacTaeT Ha X.

7. Ecim ¢ynkuus f Bo3pactaer 1 HeoTpHLaTeIbHa Ha MHOXKECTBE X M 1 - HATYpaJbHOE YHCIIO, TO (PyHKIUS
f" Toxxe Bo3pacTtaer Ha X.

8. Eciu ob6e ¢ynkumm f(x) m g(x) Bo3pacratomme win obe yoObiBaromue, To (ynkuous h(x)=f(g(x)) -
Bo3pacTatomas ¢ynkuus. Ecau ogHa u3 QyHKUuMA Bospactatomias, a apyras yowBatomas, to h(X)=f(g(x)) -
yObIBaromas (hyHKIIHS.

ChopmynupyeM TeopeMbl 00 ypaBHEHHSX.

Teopema 1. Ecu ¢pyskuns f(x) MoHOTOHHA Ha TpoMexyTKe X, To ypaBHeHHE f(X)=C nmeeT Ha MPOMEKYTKE
X He 0Oonee OTHOTO KOPHSL.

Teopema 2. Eciin pynkims f(x) MOoHOTOHHa Ha mpoMexyTke X, To ypaBHeHue f(g(x))=f(h(x)) paBHOCHIBHO
Ha TpOMexyTke X ypaBHeHHIO g(x) = h(x).

Teopema 3. Eciu ¢ynkuus f(x) Bo3pacraer Ha npomexyTke X, a g(x) yObIBaeT Ha MpPOMexXyTke X, TO
ypaBHeHue g(X)=f(x) mMeeT Ha mpoMmexyTke X He 00jee OJHOTO KOPHS.

Teopema 4. Ecin ¢ynkuus f(x) Bozpacraer Ha mpomexytke X, To ypaBHeHue f(f(X))=x paBHOCHIBHO
Ha TpoMexyTke X ypaBHeHHIO f(X)=x.

IIpumepsl.

1. Haiimure Bce 3HaueHMs a, IPU KOTOPBHIX MMEET POBHO TPH KOPHS YpaBHEHHE

4-x-alogs(x3-2x+3)+2-x2+2xlogs(2x-a+2)=0.

Pewenue. [Ipeobpasyem nanHoe ypaBHeHHe K BULY 2X2-2Xl0gs(x3-2x+3)= 22x-a-1logs(2x-a+2).

Eciu nonoxuTh u = x>-2X, V=2X-a-1, To npuaem k ypasHenuo2ulogz(u+3)= 2vlogs(v+3).

Oynkmus f (t)=2tlogs(t+3) MOHOTOHHO BO3pacTaeT mpu t >-2, TOATOMY OT MOCIEIHETO YPaBHEHHUS MOXKHO
epeiTu K paBHOCHILHOMY U = Vv, X2-2X = 2X-a-1&(X-1)?=2x-a.

370 ypaBHEHHUE, KaK BUIHO U3 PUCYHKA, HIMEET POBHO TPU KOPHS B CIEAYIOLIUX CIIydasx:

1) Bepunna rpaduka QpyHKIUM y=2X-a Pacroliaraercs B BEpLUIMHE Napaboibl y= (Xx-1)?, 4T0 COOTBETCTBYET
a=1,;

2) JleBblii 1y4 rpaduka y=2x-a Kkacaetcsi napadoJibl, a paBbli EPeceKaeT ee B IBYX TOUKAX; 3TO BO3MOKHO
npu a=12;

3) IlpaBslit my4 KacaeTcsl, a JICBBIN - IlepeceKaeT mapadoIry, 4To IMEeT MEeCTO TIpH a=32.

[osicauM BTOpoW ciy4ail. YpaBHEHHE JIE€BOIO Jy4da y=2a-2X, €ro YIiIoBOW KOA((UIMEHT paBeH -2.

CnenoBarensHO, yriioBoit ko3 duimeHT kacatenbHO K napaboie paBeH
2(x-1)=-2 = x=0 u Touka kacanus umeer koopjuHatbl (0;1). V3 yclOBHS MPUHAUICKHOCTH ITOW TOUKH JIydy
HaxoauM a=12.

Tpetnii ciydaii MOXXKHO PacCMOTPETh AHAIOTMYHO WJIM TPHUBIEYHh COOOPaKEHUS CUMMETPHUH.

Ortser: 0,5; 1;1,5.

Hcnonb3oBaHue CBOWCTB BBIMYKJIOCTH

Ilycts dyukims f(x) ompeneneHa Ha MPOMEKYTKE X OHA Ha3bIBACTCS CTPOrO BBIMYKJIOH BHU3 (BBEPX)
Ha X, ecn sl Jmr0OBIX u, Vv w3 X u 0<A<] crmpaBemnBO HEPaBEHCTBO

f (O + (1-0)v) <Af(u) + (1 - Mf(v), (coorBercTBeHHO, f (AU + (1-L)v) > Af(u) + (1 - VHf(V)).

I'eomeTpraecku 3TO 03HAYAET, YTO JIF00ast Touka xopabl BC (To ecTh oTpeska ¢ KoHIamMu B Toukax B(u;f(u))
u C(v;f(v)), ornmmunas ot Touek B u C, nexwur Boime (Hmxke) Toukd A rpaguka ¢pyHkimn f(X), cooTBeTCTBYIOIIEH
TOMY K€ 3HAYCHUIO apTryMCHTA.

OyHKIUE CTPOrO BBINYKIBIC BBEPX M BHU3 HA3BIBAIOTCS CTPOIO BBIMTYKIBIMU.

CrpaBeUIuBbl  CIEYIOIINE YTBEPIKICHHUS.

IIpumepsl.

1. 41- sindx + 41- cosdx = 412.

Pemenve. Eciu monosxum f(x)= 41-x2, u=cos2x, v=sin2x, ul=v1=12, To naHHOEe ypaBHEHHME 3aIHUILIETCS B
suze (1). Tockonbky fi(x)= -X24(1-x?)3, f'x=-2+x244(1-x2)7, To dyHKuus f(X) ABNAETCA CTPOrO BHINYKIIOH BBEPX HA
cermeHTe -1;1. OueBHMIHO, YTO BBINOJHEHBI OCTAJIBHBIC YCIOBHUS TEOPEMBI 2 W, CJIEIOBATEILHO, YpaBHEHHE
PaBHOCWIIBHO ypaBHeHHIO cos2xX = 0,5, x=4 77 +2k 77, rne keZ.

Otser: x=4 7T +2K 7T, rne KEZ.

Teopema 3.ITycts hyrKms f(X) SABISETCS CTPOTO BBHITYKIONW Ha IpoMexyTke X U u,v, Av+(1-A)u€X. Torma
paBenctBo f(Av+(1-A)u) = Af(v)+(1-A)f(u) (4) cipaBe[uIMBO B TOM H TOJBKO M TOM CIIydae, eClii JIM0o u=v, 1100
A=0, 6o A=1.



IMpumepsbl: sin2xcos3x+cos2xsin3x-1+sin2xcos3x+cos2xsin3x= sin2xcos3x1+cos3x+cos2xsin3x1+sin3x.
Pemenne. YpaBHenune umeeT Bun (4), ecmm f(x)=x1+x= x+x2, u=sin3x, v= cos3x, A=sin2x.
OueBupHo, uto yHkmma f(x) sBmsercs crporo Beimykinoil BHE3 Ha R. CrenmoBarenpHO, 1m0 Teopeme 3
HCXOIIHOE YpaBHEHHE DPaBHOCHWIHHO COBOKYHMHOCTH ypaBHeHHi sinx=0, sin2x=1, cos3x=sin3x.
Ortcrona nomryyaem, 4to ero pemenussmu Oynyt 2k 77,12 71+ 3n 7T, rme k,n€Z.
Otser: 2k 7,12 7+ 3n 77, rne k,n€Z.
Hcnonp30BaHne CBOWCTB BBEITYKIOCTH NMPUMEHSETCS NPU pPEIIeHHMH U 0ojiee CIOXKHBIX ypaBHEHUH.

Hcnonb30BaHue CBOMCTB YeTHOCTH HJIM HEYETHOCTH (QyHKUMIA

Oynkmus f(x) Ha3pIBaeTCs YETHOM, €ciM IS JTI0O0TO 3HAYEHHUS X, B3ATOIO M3 OOJNACTH OIpEdeIICHUS
(yHKIMH, 3HAYEHHE - X TAKXKE NPUHAIICIKUT 00JIaCTH OINPEIeTICHUS U BBIIOJIHsETCS paBeHCTBO f-x= fX. @yHkums fx
Ha3bIBAETCSI HEUETHOM, €CiM IS JII0OOro 3HAUYeHHMs X, B3SATOTO M3 00JACTH ompeleieHus] (pyHKIWH, 3HAUCHHE - X
TaK)Ke IPUHAISKHUT 00IaCTH OMPEACIICHHUs U BBIMONHsIeTCs paBeHCTBO f(-X)=- f(X).

U3 ompeneneHust cienyer, 4To 00ONAacTH ONpeNeNieHHs] YeTHOM M HEeYeTHOH (QYHKIMH CUMMETPHYHBI
OTHOCHTEJIFHO HYJISI (HE00X0IMMOE YCIIOBHE).

Jnst mo0bIX ABYX CHMMETPUYHBIX 3HAUEHMH apryMeHTa M3 00JacTH OnpelesieHHs d4eTHas (QyHKuus
NPUHAMACET PABHBIC YHCIIOBBIC 3HAYCHUS, a HEUETHAS - PABHBIE MO a0COIIOTHON BEIMYHMHE, HO IPOTHBOIIOJIOKHOTO
3HaKa.

Teopema 1.Cymma, pa3HOCTb, NPOU3BEICHHWE W YAaCTHOE JBYX YETHBIX (YHKIHMH SBIAIOTCS YETHBIMU
hyHKOIHAME.

Teopema 2. [IponsBenieHe W YacCTHOE OBYX HEUYCTHBIX (YHKIMH MPECTaBIAIOT CO0O0i YeTHbIC (hYHKIHH.

[Iycte umeem ypaBHenne F(x)=0,rme F(x) —deTtHas wnm HedeTHas (QyHKITHS.

Urobsl pemmth ypaBHenue F(x)=0, rme F(X) - yerHas winu HedeTHas (DyHKUMS, IOCTaTOYHO HAWUTH
TIOJIOKUTENbHBIE (MM OTpULATENIbHBIE) KOPHH, CHMMETPUYHBIC MOJTYYEHHBIM, M JUIsl HEUYeTHOW (YHKIMH KOpPHEM
oyner x=0, ecau 3TO 3HAYECHHE BXOMUT B 00macTh ompenenenus F(x). Jlns deTHod ¢yHkiuu 3HaycHHe x=0
IIPOBEPAETCS. HEMOCPEICTBEHHON IOJCTAHOBKOW B YPaBHEHHE.

IIpumepsl.

1. 8%=2x2 _x + 2.

Pemenne. B o0enx dactsax ypaBHeHHs UMeeM deTHbIC GyHKIMH. [103TOMyY 1OCTaTOYHO HAWTH PELICHUS IS
x>0. Tak xak x=0 He sABIIETCS KOPHEM YpaBHEHHA, pacCCMOTpUM 1Ba mpoMmexytka: (0;2), (2;00).

a) Ha mpomexytke (0;2 umeeM: 8*=2x+2-X+2, 2%*=24, x=43.

b) Ha mpomexyTke (2;00) mMeem: 8*=2%"2+x-2, 3x=22X, x=0.

Ho Tak kak x=0 He sBigeTcS KOpPHEM YypaBHEHUs, To il x>0 JaHHOE ypaBHEHHE HMEET KOpEHb
x=43. Torna X=- 43 Tarxke sBisiercs kopHem. Otsert: 43; - 43.

1. Pemmnte cuctemy ypaBHeHmii: [x]y=1000. [y]x=1996

Pewenue. Jlerko BUAETH, YTO [X] #= 0; [y] #0.

Paccmorpum nBa ciydvast:
a) x>1= y=1000/ [x], [y]=1996 / x
Msr 3naeMm: [y] <y u X <x+1 = [1996]/[x]+1 <1000/ [x] = [x] =1, y=1000, x=499/250 .
0) x <0 = [x]=1000/y, x=1996 / [y]
Mer 3raem: Y<[y]+1 u [X]<X;
a) eciu [y]#—1= 1000/ [y]+1 <1000 /y =[x] <x=1996/ [y] = [y] > 1996/996 >- 3 = [y] -2 =
= Xx=[x] =-998; y=-1000 /998 = - 500 / 499;
0) ecmu [y] =—1 = x=[x]=-1996 = y=—1000/1996 =— 250 / 499.
Orser: (499 /250 ; 1000) ; (- 998; -500 / 499); (-1996; -250 /499) .

2. Pemmmre ypasuenne 2X=1+2x!, rue [X] - uenas wacth umcna x.

1
Pemenue. ITpeobpasyem ucxogHoro ypaHenme B 2D4-1= P + [X] + {X}

1
Ipu [x] <2, 2M-1> §+ [X]+ {X} (*), Tak Kak ITIpaBas 4acThb OTpHLATENbHas. JIoKaxeM IIpH
noMomy Metona uHaykuuel mo [X], uto npu [X] >4 HepaBeHCTBO Takke BbiNosHseTcs (*). [lepexon

1
uaaykiuu: [ycts npu Hekom [X] umeer mecto 2X-1= E + [X] + {X}

JoxaxeM BepHOCTH: 20—+ = % + [X] +1+ {X}



Cornacho nepexonia: 20 = 2(% +[x]+ {x}) = % +[x]+ {x}+ % +[x]+ {x}> %[x] +{x}+4>

1
E[X] + {X} Octanocs mpoBepuT crydair. Korma [X] = -1; 0; 1; 2; 3. TlepeGupas uX, HAXODMM OTBETHI: X =

1 7
——,x=0, x=—.
4 2

3. Haiitn HaTypambHble KOpHBI ypaBHeHHst 17(Xyzt+ Xy + xt + zt + 1) — 54(yzt +y + t).
Pemienne. PemuM ypaBHeHHE OTHOCHTENBbHO X: 17x =154 —17(zt+ 1) : (yzt +y +1).

Otcrona 54 —17x = —— . [IpaBasg 9acTh 3TOrO YpaBHEHHs IeNas, U TOJOKHUTENbHAs, TaKk Kak X.V, Z, 1

+
y t+1

- HartypaibHble uucia. [loatomy x<3.
IIpu x=1 neBas WacTh ypaBHeHHs paBHa 37, mpu x=2 paBHa 200 mpm x=3 pasHa 3.Temepp MOXHO PEUIUTH

B HATypaJIbHbIX YHUCJIAX YpPABHCHMHS:

17
37= — 1)
+
y t+1
17
20= — 2)
_l_
y t+1
17
3= - 1 (3)
+
y t+1

U3 ypasuenus (1) momyuaem 37t: (zt +1) =17 —37y. Tak kak y>1 mpaBas 4acTh ypaBHEHHsS OTpPHIATENbHA,
TO 3TO YpaBHEHUsI HE HMMEET HATYpPalbHBIX PELICHU.

AnHanorn4yHo ypaBHeHnue (2) Takke HE MMEET HATYpalbHBIX KOpPHEW.

U3 ypasaenun (3) mmeem 17 — 3y = 3@z + 1/t). Ouesumno, 0<3:(z+1/t)<3,. [Tosromy 0<17-3y<3. Orcroma y=5.
Torma 3:(z+1/t)=2, 1.e. z+1/t=1+1/2. CnenoBarensho, z=1, t=2. OtBer: x=3, y=5, z=1, t=2.



